

నేడు ఐటీడీఎల్ గిరిజన దర్బార్

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజాజ్యోతి):

భద్రాచలం ఐటీడీఎల్ కార్యాలయంలో సోమ వారం గిరిజన దర్బార్ నిర్వహిస్తున్నట్లు భద్రాచలం ఐటీడీఎల్ పీవో రాహుల్ ఆదివారం తెలిపారు. ఈ గిరిజన దర్బార్ 10.30 గంటలకు ఐటీడీఎల్ సమావేశ మందిరంలో జరుగుతుందని, అన్నిశాఖల ఐటీడీఎల్ యూనిట్ అధికారులు సకాలంలో హాజరుకావాలని తెలిపారు. గిరిజనులు వారి సమస్యలకు సంబంధించి అంశాలపై లిఖితపూర్వకంగా ఫిర్యాదులు అందజేయాలని తెలిపారు.



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజాజ్యోతి

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సోమవారం | 3 | ఫిబ్రవరి | 2025 | పేజీలు: 2



-ఏడు మ్యాచ్లో
309 పరుగులు...
ఏడు వికెట్లు తీసిన
త్రిష

అండర్-19 వరల్డ్ లో... మెరిసిన గొంగడి త్రిష

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 2 ప్రజాజ్యోతి:

భద్రాచలం ప్రాంతానికి చెందిన క్రికెట్ క్రీడాకారిణి గొంగడి త్రిష భారత జట్టు నుంచి అండర్-19 వరల్డ్ కప్ లో సౌత్ ఆఫ్రికా జట్టుపై గెలిచి మరోసారి మెరిసింది. భారత అండర్-19 మహిళల వరల్డ్ కప్ లో జట్టు నుంచి మొత్తం ఏడు మ్యాచ్లు ఆడిన త్రిష 309 పరుగులు చేసి ఏడు వికెట్లను తీసిన తన ప్రతిభను ప్రపంచనలుదిశలా చాటింది. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో 11.2 ఓవర్లలోనే బ్యాటింగ్ లో 44 పరుగులు చేసి.. బౌలింగ్ లో మూడు వికెట్లు తీసి సంచలనం సృష్టించింది. భారత జట్టు నుంచి త్రిష ప్రతి మ్యాచ్ లోను తనదైన

శైలిలో బ్యాటింగ్, బౌలింగ్ చేస్తూ అందరినీ ఆశ్చర్యానికి గురిచేసింది. ఇటీవల స్కాట్లాండ్ లో జరిగిన మ్యాచ్ లో శతకం సాధించి ప్రపంచమంతా భారత్ వైపు చూసేలా తన ప్రతిభను చాటుకుంది. గొంగడి త్రిష ప్రతి భాగం చాటిచెప్పేలా పట్టణంలో ఫైనల్ మ్యాచ్ లో త్రిష చూపిన ప్రతిభను అభినందిస్తూ అభిమానులు కేక్ కట్ చేసి విజయోత్సవ సంబరాలు నిర్వహించారు.

త్రిష ప్రతిభ తెలంగాణకు గర్వకారణం:

త్రిష, సాధించి, మాజీ ఎంపీ నామా

అండర్-19 మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్

ఫైనల్ లో టీమిండియా అద్భుత విజయం సాధించడం పట్ల భద్రాచలం యమ్ యల్ ఏ తెల్లం వెంకట్ రావు, షార్వత్ కార్వరేవెన్ చైర్మన్ పొంది వీరయ్య, బీఆర్ఎస్ మాజీ లోక్ సభ పక్షనేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. భారత యువ క్రీకెటర్లు ప్రదర్శించిన అసాధారణ ప్రతిభ, క్రీడాస్ఫూర్తి దేశానికి గర్వకారణమన్నారు. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఆట్రాండ్ ప్రదర్శన కనబర్చిన గొంగడి త్రిష భద్రాచలం వాని అవ్వడం మన అదృష్టమని, గొంగడి త్రిష అద్భుతంగా రాణించిందని, ఫైనల్ మ్యాచ్ లో మూడు వికెట్లు తీయడంతో పాటు 44

పరుగులు చేసి తెలంగాణకు గర్వకారణంగా నిలిచిందన్నారు. భవిష్యత్ లో మరిన్ని విజయాలు సాధించాలని, టీమిండియా ప్రధాన జట్టులో చోటు సంపాదించుకోవాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విజయం భారత క్రికెట్ అభివృద్ధిలో మైలురాయిగా నిలిచిపోతుందని, మహిళా క్రికెట్ ను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వాలు మరింతగా ముందుకు రావాలని నామా నాగేశ్వరరావు సూచించారు. యువ క్రీడాకారిణులకు మెరుగైన వసతులు, శిక్షణ అందించేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం కృషిచేయాలన్నారు.

బూర్గంపహాడ్ కేజీబీవీలో ఇంటర్ విద్యార్థిని అదృశ్యం

-కేజీబీవీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసునమోదు

బూర్గంపహాడ్, ఫిబ్రవరి 2, (ప్రజాజ్యోతి):

బూర్గంపహాడ్ కస్తూర్బాగాంధీ బాలికల విద్యాలయంలో ఇంటర్ చదువుతున్న బాలిక అదృశ్యమైన సంఘటన ఆలస్యంగా వెలుగుచూసింది. కళాశాలలో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న బాలిక (17) తన వదిన చింతా సుమలత వచ్చిందని... ఆమెకు అవసరమైన వస్తువులు కొనుగోలు చేసివ్వడానికి రెండు గంటలు అనుమతి కావాలని చెప్పి లెటర్ రాసి తానే సంతకం పెట్టి శనివారం మధ్యాహ్నం 3.30 గంటల సమయంలో ఆ విద్యార్థిని తీసుకువెళ్లింది. సాయంత్రం వరకు కళాశాలకు తిరిగి రాకపోవడంతో సుమలతకు కళాశాల స్పెషలాఫీసర్ సుశీల ఫోన్ చేయగా స్విచ్ ఆఫ్ రావడంతో ఆచూకీ కోసం ప్రయత్నించగా సుమలత సదరు బాలికను చింతా సినిందీ అనే వ్యక్తి మోటారుపైకిచ్చే పంపినట్లు తెలిసి ఆదివారం బూర్గంపహాడ్ పోలీసుస్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కళాశాల స్పెషలాఫీసర్ మాలోత్ సుశీల ఫిర్యాదు మేరకు ఎస్సై రాజేష్ కేసునమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ప్రపంచ కప్ లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన గొంగడి త్రిషకు అభినందనలు

జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి. పాటిల్

కొత్తగూడెం కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 2, (ప్రజాజ్యోతి)

ఆదివారం మలేషియాలో జరిగిన అండర్ 19 మహిళల ప్రపంచ కప్ ఫైనల్ లో అత్యుత్తమ ప్రదర్శన కనబరిచిన భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా భద్రాచలం వాసి గొంగడి త్రిషకు జిల్లా ప్రజలందరి తరఫున జిల్లా కలెక్టర్ జితేష్ వి పాటిల్ అభినందనలు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా పేరును ప్రపంచ వేదికలో నిలబెట్టి, నేడు చివర మ్యాచ్ అద్భుతంగా రాణించి బౌలింగ్, బ్యాటింగ్ లో ఉత్తమ ప్రదర్శన ద్వారా ఇండియా టీం అండర్ 19 ప్రపంచ కప్ సాధించడానికి ముఖ్య కారణమై, ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్, ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ గా నిలిచినందుకు గొంగడి త్రిషకు జిల్లా ప్రజలందరి తరఫున ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. జిల్లా ప్రజలందరి తరఫున త్వరలోనే ఆమెను ఘనంగా సత్కరించనున్నట్లు కలెక్టర్ తెలిపారు.



ఖల్ ఖాజీ నియోజకవర్గంలో ఖాజా గౌస్ ఎన్నికల ప్రచారం

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 2, ప్రజాజ్యోతి:

డిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో భాగంగా ఖల్ ఖాజీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి, ఏఐసీసీ మహిళా అధ్యక్షురాలు అల్పా లంబా గెలుపు కోసం ఆదివారం ఐఎన్డీయూసి సెంట్రల్ కమిటీ కార్యదర్శి, ఆల్ ఇండియా అసంఘటిత కార్మికులు, ఉద్యోగుల కాంగ్రెస్ (కెకెసి) రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, ఎన్నికల కో - అభ్యర్థి యండి. ఖాజా గౌస్ మోహినుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఖల్ ఖాజీ నియోజకవర్గంలో అల్పా లంబాను ఓటర్లు ఆదరించి గెలిపించాలని గెలిపించాలని కోరారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉంటేనే ప్రజలకు శ్రీరామ రక్ష అని స్పష్టం చేశారు. ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించి ప్రభుత్వ ఏర్పాటు కోసం సహకరించడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తర ప్రదేశ్ నేషనల్ కో ఆర్డినేటర్ జావెద్ అన్సారి, ఉత్తర ప్రదేశ్ ఓబీసీ విభాగం సెక్రటరీ ప్రేమ్ చంద్ చౌహాన్, డిల్లీ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ సభ్యుడు జగదీశ్ పాండే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాకు న్యాయం చేయాలి రైతులు

బేకులపల్లి, ఫిబ్రవరి 02, ప్రజాజ్యోతి :

నమ్మి మొక్క జొన్న సాగుకు ముందుకు వచ్చాము మాకు న్యాయం చేయాలని చంద్రుడనా, ఒడ్డుగూడెం గ్రామ రైతులు పోలీస్ స్టేషన్లో ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన రైతులు. ఆదివారం బేకులపల్లి మండల పోలీస్ స్టేషన్లో నిన్ను ఫిర్యాదు చేసిన రైతులు విలేకర్లతో మాట్లాడుతూ స్థానిక భూకృ రాజా, లక్ష్మినేని సురేంద్రరావుల సూచనల మేరకు ఆడమగ మొక్కజొన్న సాగుకు ముందుకు వచ్చిన రైతులకు తీరని అన్యాయం జరిగింది. బేకులపల్లి మండలం చంద్రుడనా, ఒడ్డుగూడెం గ్రామ రైతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గత డిసెంబర్ లో స్థానిక భూకృ రాజా మొక్కజొన్న విత్తనాల కంపెనీ వారితో కలిసి వచ్చి మొక్కజొన్న ఆడమగ సాగుకు రైతులకు ఎకరాకు ముందుగా 10వేల రూపాయలు పెట్టుబడికి ఇస్తామని, పంట సాగు చేయాలని, పంట చేతికి వచ్చాక కంపెనీనే కొనుగోలు చేస్తుంది అని, దిగుబడి, సాగులో సరిగ్గా పంట పండకపోతే ఎకరాకు



50వేలు ఇచ్చే ఒప్పందంతో సాగు ప్రారంభించాలని సూచించారు. దానితో సాగు మొదలు పెట్టిన రైతులు 78 ఎకరాలు సాగు చేశారు దానిలో 35 ఎకరాలలో పది రోజుల తర్వాత కంపెనీ ప్రతినిధులు వచ్చి పరిపాలంలో సాగు చేసిన భూమిలో ఆడమగ మొక్కజొన్న సాగు రాదు అని సాగు చేయవద్దని తెలిపారు. దీనితో స్థానిక రైతులు లక్ష్మినేని సురేందర్ రావు, భూకృ రాజులు కంపెనీ ప్రతినిధులతో పరిపాలంలో సాగు చేసిన రైతులకు నష్టపరిహారం కింద 20000 ఇస్తామని తెలిపారు. కానీ నష్టపరిహారం చెల్లించలేదు మాకు న్యాయం చేయాలని రైతులు కోరుతు

న్నారు. మొక్కజొన్న విత్తనాల వసుధ కంపెనీ ప్రతినిధి రాజేందర్ రెడ్డిని వివరణ కోరగా ఆయన మాట్లాడుతూ విత్తనాల విషయంలో బేకులపల్లి మండలంకు మాకు ఎటువంటి సంబంధం లేదని ఇక్కడ పరిచయం ఉన్నవాళ్ళు కూడా లేరని నాకు సీతారాంపురం గ్రామంలోని రాములు అనే వ్యక్తి ద్వారా లక్ష్మినేని సురేందర్ రావు పరిచయం అయ్యాడని అయిన ద్వారానే లక్ష్మినేని సురేంద్రావుని కలవటం జరిగిందని తెలిపారు. అయితే సురేందర్ రావు ను కలిసి మాట్లాడటంతో మా దగ్గర నుండి కమిషన్ ఎకరానికి 500 రూపాయలు చొప్పున ఇవ్వాలని కోరగా

దానికి మేము అంగీకరించలేదని మేము 200 రూపాయలు కమిషన్ ఇస్తామని తెలిపాము. ఫైనల్ గా 300 రూపాయల కమిషన్ను ఇచ్చేటట్టుగా అగ్రిమెంట్ చేసుకుందామని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగానే మా దగ్గర నుండి 17 లక్షల రూపాయలను లక్ష్మినేని సురేంద్రరావు కరెంట్ అకౌంట్ కు ట్రాన్స్ఫర్ చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. రైతులు నష్టపోయిన పంటకు సబ్ డీలర్ అయిన లక్ష్మినేని సురేంద్రరావు బాధ్యతా అని మాకు మా కంపెనీకి ఎటువంటి బాధ్యత లేదని మేము నేరుగా రైతులకి ఎటువంటి విత్తనాలు గాని ఇవ్వలేదని తెలిపారు. సబ్ డీలర్ అయిన లక్ష్మినేని సురేంద్రరావు దీనికి పూర్తి బాధ్యత వహిస్తూ రైతులకు నష్టపరిహారం అయనే చెల్లిస్తాడని కంపెనీ డీలర్ రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. బేకులపల్లి సిబి తాటిపాముల సురేష్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. రైతులను మోసం చేసిన వ్యక్తులు ఎంతటి వారైనా చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

ఇటీవల మరణించిన కాసాని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించిన- కొత్తూల



పాల్వంచ, ఫిబ్రవరి 02 (ప్రజా జ్యోతి) :

సుజాతనగర్ మండలంలో ఆదివారం రాష్ట్ర మార్కెట్ డైరెక్టర్, డీసీఎంస్ చైర్మన్ కొత్తూల శ్రీనివాసరావు విస్తృతంగా పర్యటించి, పలు కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. ఇటీవల మరణించిన సిపిఎం రాష్ట్ర సీనియర్ నాయకులు కాసాని బలయ్య కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజశేఖర్ తోపాటు కుమార్తె జ్యోతి, కోడలు పాపని, సిపిఎం మండల కార్యదర్శి వీర్రామేశ్వర్, మాజీ సర్పంచ్ భాస్కర్ రావులు పాల్గొన్నారు. కోమటిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ భూకృ శోభన్ తండ్రి భూకృ చందర్ ఇటీవల అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండగా కొత్తూల తోపాటు చింతలపూడి ఆయనను పరామర్శించారు. లక్ష్మీదేవిపల్లి లో కాంగ్రెస్ నాయకులు బానోత్ జేత్ రాం ఇటీవల మరణించగా, ఆదివారం ఆయన దశదినకర్మల సందర్భంగా కొత్తూల పాల్గొని సంతాపం తెలిపారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బానోత్ కోటేష్, వార్డు సభ్యులు వాకుడోత్ తులసీరామ్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో కొత్తూల తోపాటు సుజాతనగర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు చింతలపూడి రాజశేఖర్, పాల్వంచ పట్టణ యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు పైడిపల్లి మహేష్, కాంగ్రెస్ నాయకులు కందుకూరి రాము, పులి సత్యనారాయణ, శివ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సింగరేణిలో సుదర్శన్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివి

ఆయన మరణం తీరని లోటు, ఐ ఎన్ టి యు సి వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి రజాక్



రుద్రంపూర్ సింగరేణి జనవరి 2 (ప్రజా జ్యోతి)

సుదర్శన్ రెడ్డి సేవలు మరువలేనివి, ఆయన మరణం తీరని లోటుని కేజీఎం ఏరియా వైస్ ప్రెసిడెంట్ ఎం ఏ రజాక్ అన్నారు. సింగరేణి కొత్త గూడెం ఏరియా వర్క్ షాప్ లో 1 ఎలక్ట్రికల్ ఫోర్ ఫోర్ మెన్ గా, హెచ్ ఎం ఎస్ నాయకుడిగా సుపరిచితుడైన సూదిని సుదర్శన్ రెడ్డి (68) అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతూ హైదరాబాదులోని ఒక ఆసుపత్రిలో మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న రజాక్ శనివారం సాయంత్రం విద్యానగర్ కాలనీలో ఇంటి వద్ద సుదర్శన్ రెడ్డి మృతదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబానికి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. నాయకులు ఎస్సీ గౌస్, విప్లవ రెడ్డి, పోశం శ్రీనివాస్, జల్లి కిరణ్, కలవల శ్రీనివాస్, భరత్, మనోహర్ రెడ్డి, షరీఫ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నదానానికి భక్తుల వితరణ

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజాజ్యోతి) :

భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి దేవస్థానంలో అన్నదానం నిమిత్తం విశాఖపట్నం చిట్టివలసకు చెందిన భక్తులు పోరం రామారావు, పట్నాయక్ సరోజినీ దంపతులు రూ. 2లక్షలు ఆదివారం వితరణగా అందజేశా సందర్భంగా అర్చకులు వారికి ప్రత్యేక పూజలు చేయించి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ అధికారులు, అర్చకులు పాల్గొన్నారు.



కన్నులపండువగా రామయ్య నిత్య కల్యాణం

భద్రాచలం, ఫిబ్రవరి 2 (ప్రజాజ్యోతి) :

భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి ఆలయంలో ఆదివారం అంతరాలయంలో మూలపరులకు 108 స్వర్ణపుష్పాలతో అర్చన అర్చకులు జరిపారు. అంతరాలయంలోని ధ్వజమూర్తులకు ప్రత్యేక అభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ అభిషేకంలో పాల్గొన్న భక్తులు మురిసిపోయారు. అర్చకులు తెల్లవారుజామున ఆలయ తలుపులు తెరిచి స్వామివారికి సుప్రభాతం పలికి ఆరాధన, అరగింపు సేవాకాలం, నిత్యహోమాలు, నిత్యపూజలు భక్తిశ్రద్ధలతో జరిపారు. అనంతరం స్వామివారి నిత్యకల్యాణమూర్తులను ప్రాకార మండపానికి తీసుకువచ్చి శాస్త్రోక్తంగా నిత్యకల్యాణం నిర్వహించారు కల్యాణంలో పాల్గొన్న జంటలకు స్వామివారి ప్రసాదాలు, శేషవస్త్రాలు అందజేశారు.



అండర్-19 ఉమెన్స్ క్రికెట్ విశ్వ విజేతలుగా భారత్

భద్రాద్రి జిల్లా వాసి గొంగడి త్రిషకు ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యూచ్ జిల్లా ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విజయోత్సవ ర్యాలీ



పాల్వంచ ఫిబ్రవరి 02 (ప్రజా జ్యోతి) :

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ఒలంపిక్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో పాల్వంచ పట్టణ బస్టాండ్ సెంటర్ నుండి అంబేద్కర్ సెంటర్ మీదుగా మార్కెట్ కు చేరి తిరిగి బస్టాండ్ వరకు అండర్ 19 ఉమెన్స్ క్రికెట్ విజయోత్సవ ర్యాలీ, ఈ సందర్భంగా ఒలంపిక్ అధ్యక్షులు దాక్టర్ యుగంధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అండర్ 19

క్రికెట్ విశ్వ విజేతలుగా భారత్ గెలుపు కారాకరాలైన మన తెలుగు తేజం, భద్రాద్రి జిల్లా వాసి గొంగడి త్రిష 3-15, 44 తో ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యూచ్ అందుకోవడం చాలా సంతోషమని, ఎటువంటి ఒత్తిడి లేకుండా చాలా అవలీలగా భారత్ జట్టును గెలిపించడంపై ముఖ్య పాత్ర పోషించింది అని, గెలుపు అనంతరం త్రిష తండ్రి రామ్ రెడ్డికి చరవాణి ద్వారా అభినందనలు తెలియజేయడం జరిగింది. అనంతరం బాణాసంచా కాలుస్తూ కేక్ కట్ చేయడం జరిగింది. రామ్ రెడ్డి కూడా ఒక టెన్సిస్ క్రీడాకారుడుగా, తన పిల్లలకి క్రీడా స్ఫూర్తి నింపే దేశానికి గొప్ప పేరు తెచ్చాలని తన కోరిక నెరవేరిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి చారుగుండ్ల రమేష్, బేకుల సంతోష్ రెడ్డి, నరసింహ, చింతా నాగరాజు, సందుపల్లి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నాదెళ్ల రవి కుమార్, రవీందర్ రెడ్డి, బాల కృష్ణ రెడ్డి, భాస్కర్, కబీర్, వంశీ, మనోజ్, విగ్నేష్, రామ్మోహన్ రెడ్డి పాల్వంచ టెన్సిస్ అసోసియేషన్ యువ క్రీడాకారులు.



చల్లంగా చూడమ్మ తల్లి - జిసిసిలో మైనమ్మ తల్లికి బోనాల సమర్పణ

ఇల్లందు, ఫిబ్రవరి 2, ప్రజాజ్యోతి:

ఇల్లందు పట్టణంలోని జిసిసి కార్యాలయం ఆవరణలో ప్రతిష్టించిన మైనమ్మ తల్లికి ఆదివారం బోనాలను సమర్పించారు. జిసిసి కార్యాలయం ఆవరణలో జరిగిన ఈ బోనాల వేడుకల్లో హమాలి కుటుంబాలు సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలతో బోనాలను ఎత్తుకుని అమ్మవారికి సమర్పించారు. దప్పు వాయిద్యాలతో

బోనాలను సమర్పించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అమ్మవారి ఆశీస్సులు ఎల్లవేళలా ఉండాలని విధుల్లో ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా అమ్మ ఆశీస్సులు ఉండాలని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిసిసి మేనేజర్ నరసింహారావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

